



**ЛУЖСКИЙ  
ИНФОРМАЦИОННО-  
МЕТОДИЧЕСКИЙ ЦЕНТР**

Руководителям ОО

188230, Ленинградская область, город Луга,  
проспект Урицкого, 71,  
Тел.: 8-813-72-2-21-91, Факс: 2-29-33  
e-mail: [imc@luga.ru](mailto:imc@luga.ru)  
<http://www.adm.luga.ru>

06.09.2021 г. №221

**Уважаемые руководители!**

В 2021-2022 учебном году в Лужском муниципальном районе школьный этап всероссийской олимпиады школьников в период пройдет с 13 сентября по 29 октября 2021 года.

2. Школьный этап проводится по следующим предметам:

- математика, русский язык для учащихся 4 классов;
- математика, русский язык, иностранный язык (английский, немецкий), информатика, физика, химия, биология, экология, география, астрономия, литература, история, обществознание, право, экономика, мировая художественная культура, физическая культура, технология, основы безопасности жизнедеятельности для учащихся 5-11 классов.

Общеобразовательные предметы (5-11 классы): физика, биология, химия, астрономия, математика, информатика и ИКТ проводятся с использованием информационно-коммуникационных технологий, предусмотренных п. 5 Порядка, на платформе «Сириус.Курсы» и в соответствии с графиком школьного этапа Олимпиады, направленным письмом Образовательного Фонда «Талант и успех» от 21 июля 2021 г. № 2574-АГ.

До 10 сентября школам необходимо зайти в ФИС ОКО под своим логином и актуализировать данные о количественном контингенте учащихся в школе. Обратите внимание: указывать необходимо количество школьников по параллелям классов, а не количество участников школьного этапа!

Ссылка на вкладку: <https://lk-fisoko.obrnadzor.gov.ru/#6566>

- скачать zip-архив с кодами участников. Коды доступны по всем предметам, кроме информатики. Порядок доступа к заданиям по информатике будет размещен отдельно.

Если будет необходимо, можно получить дополнительные коды, написав заявку на адрес технических координаторов [info@sochisirius.ru](mailto:info@sochisirius.ru)

В заявке указать логин школы в системе ФИС ОКО, параллель и количество необходимых кодов.

В полученном файле необходимо отметить, кому выданы, какие коды.

*Рекомендуется выдать школьнику коды сразу по всем предметам.*

Доступ к заданиям по каждому предмету предоставляется участникам **в течение одного дня**, указанного в графике проведения школьного этапа олимпиады, в период с **8:00 до 20:00** по местному времени.

Образовательные организации получают доступ к индивидуальным кодам участников не позднее, чем за **5 календарных дней до даты проведения тура олимпиады** в соответствии с инструкцией на официальном сайте олимпиады [siriusolymp.ru](http://siriusolymp.ru).

Участники школьного этапа олимпиады вправе выполнять олимпиадные задания, разработанные для более старших классов по отношению к тем, в которых они проходят обучение. Для этого участнику необходимо получить код того класса, задания которого он выполняет.

Время, отведенное на выполнение заданий для каждого общеобразовательного предмета и класса, указывается непосредственно в тексте заданий, а также публикуется на официальном сайте олимпиады [siriusolymp.ru](http://siriusolymp.ru).

Требования к порядку выполнения заданий школьного этапа олимпиады по конкретному предмету и классу публикуются на официальном сайте олимпиады не позднее, чем за 14 календарных дней до даты проведения олимпиады. Требования определяют время, отведенное на выполнение заданий, комплекты заданий по классам (параллелям), наличие или отсутствие аудио- и видеофайлов, необходимые дополнительные материалы.

**Пробный тур для классных руководителей и учителей пройдет с 23 по 25 сентября.** Тур пройдет для ознакомления учителей с интерфейсом системы, коды для него находятся в том же файле.

В рамках апробации и в связи с неопределенной эпидемиологической ситуацией школьный этап проводится с помощью дистанционных информационно-коммуникационных технологий. Образовательная организация имеет право самостоятельно выбрать **формат участия школьников в олимпиаде: на компьютерах образовательной организации или дома, используя технологии дистанционного обучения.**

Образовательный центр «Сириус» разработал для учителей памятку о проведении школьного этапа олимпиады.

**Сохраните скачанный zip-архив в удобном месте и разархивируйте его.**

Архив содержит файлы для каждого класса.

В архиве находится Таблица EXSEL. В таблице будут столбцы с логином школы, классом и ФИО ученика. Столбец с ФИО ученика надо заполнить.

Таблица кодов предметов:

Код	Предмет
sma21	математика
sbi21	биология
sph21	физика
sch21	химия
sas21	астрономия

**Сохраните таблицу участников для подведения итогов олимпиады и раздайте коды ученикам.**

В день проведения тура участник олимпиады заходит в систему [uts.sirius.online](http://uts.sirius.online) и вводит код нужного предмета.

После начала выполнения заданий время отсчитывается автоматически. Отсчет времени не останавливается, даже если участник выйдет из системы!

Во время выполнения задания запрещается пользоваться дополнительными материалами, ресурсами сети Интернет (кроме сайта тестирующей системы).

Дисквалифицировать участника можно в случае нарушения Порядка и в случае нарушения академической честности (плагиата) по результатам проверки.

Результаты проверки работ будут доступны в системе **uts.sirius.online** по коду участника. Участники олимпиады получают **доступ к предварительным результатам по коду участника через 7 календарных дней с даты проведения олимпиады** в соответствии с инструкцией на официальном сайте олимпиады.

По отдельным предметам возможно получение неполного балла за частично правильно выполненные задания. В вопросах с текстовым вводом ответа засчитывается любой верный по смыслу ответ. Во время выполнения задания ответ не забывайте сохранять.

Результаты могут быть изменены только в том случае, если не зачитан верный по смыслу ответ. Тогда задание перепроверяется для всех участников с учетом добавления нового правильного ответа.

В течение 2 календарных дней после завершения олимпиады на сайте олимпиады [siriusolymp.ru](http://siriusolymp.ru) публикуются текстовые разборы, а также видеоразборы или проводятся онлайн-трансляции разборов заданий.

**Разбор заданий** включает публикацию следующих материалов:

- правильных ответов в тестирующей системе;
- текстовых решений на сайте;
- видеоразборов решений заданий.

Если после разбора заданий у участника возникли вопросы, то учитель по возможности отвечает на вопрос или передает вопрос региональному координатору, а тот в свою очередь передает вопрос РПМК. РПМК отвечает на вопрос.

После проведения показа работ будет сформирована окончательная таблица результатов. В ней не будет фамилий участников, а только коды с суммами баллов. **Таблицу нужно сохранить для подведения итогов олимпиады.**

Окончательные результаты школьного этапа олимпиады по каждому общеобразовательному предмету подводятся независимо для каждого класса по истечении 14 календарных дней со дня проведения олимпиады и направляются в образовательные организации.

Порядок проведения апелляций: <https://siriusolymp.ru/rules#!/tab/347754856-2>

*Материалы для ознакомления:*

Сайт пригласительного этапа всероссийской олимпиады школьников 2020/21 года

<https://siriusolymp.ru/>

Сайт школьного этапа всероссийской олимпиады школьников 2020/21 года

<https://sochisirius.ru/obuchenie/distant/smena727/3518>

Открытые курсы Образовательного центра «Сириус» <https://edu.sirius.online/#/>

Адрес электронной почты поддержки школьного этапа ВСОИШ:  
[info@sochisirius.ru](mailto:info@sochisirius.ru)

Заведующий МКУ «Лужский ИМЦ»



Наумова Т.Я.